



НОВИНИ

Вінницької єпархії

червень – липень 2012

Єпархіальне управління:

21020, м. Вінниця, вул. 1 Травня, 162.
☎ (0432) 55-78-01. ✉ vineu@ukr.net

<http://www.orthodox.vinnica.ua>

ЦЕРКВА ПРИВІТАЛА ПРЕДСТОЯТЕЛЯ

Блаженніший Митрополит Київський і всієї України Володимир відзначив 46-річчя своєї архієрейської хіротонії



9 липня, у день святкування Тихвінської ікони Божої Матері, Предстоятель Української Православної Церкви Блаженніший Митрополит Київський і всієї України Володимир відзначив 46-річчя своєї архієрейської хіротонії.

Цього дня Блаженніший Митрополит Володимир звершив Божественну літургію у соборному храмі столичного Пантелеїмонівського жіночого монастиря у Феоданії. Його Блаженству співслужили ієрархи Української Православної Церкви та духовенство Київської єпархії.

Наприкінці богослужіння Архіпастир привітав духовенство та мирян із святом Тихвінської ікони Божої Матері. В свою чергу, архієреї висловлювали щирі вітання Предстоятелю.

Від себе особисто і від імені вінницької пастви привітав Його Блаженство з річницею хіротонії і митрополит Симеон. Владика



побажав Предстоятелю сил і здоров'я для подальшого служіння Господу Ісусу Христу і Його Святій Церкві.

Довідка. 23 червня 1966 р. Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Алексій I та Священний Синод Руської Православної Церкви визначили архимандритові Володимир (Сабодану) бути єпископом Звенигородським, вікарієм Московської

єпархії, з дорученням виконувати обов'язки представника Руської Православної Церкви у Всесвітній Раді Церков.

9 липня 1966 року в Успенському соборі Троїце-Сергієвої лаври митрополит Крутицький і Коломенський Пимен (Ізвеків), згодом Патріарх Московський і всієї Русі, очолив архієрейську хіротонію архимандрита Володимира (Сабодана).

ВЛАДИКА СИМЕОН ВІДВІДАВ ПОЛЬЩУ

і взяв участь в урочистих богослужіннях, які очолив Митрополит Варшавський Сава



У неділю, 24 червня, митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Симеон взяв участь у Божественній літургії у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Люблін (Польща).

Богослужіння очолив Блаженніший Митрополит Варшавський і всієї Польщі Сава, а також Предстоятель Православної Церкви Чехії і Словаччини Митрополит Христофор. Їм співслужив архієпископ Люблінський і Холмський Авель. Крім митрополита Симеона, в службі взяли участь ще два архієреї з України: архієпископ Білоцерківський і Богуславський Митрофан та архієпископ Городницький Олександр та єпископ Семіяцький Георгій.

Після Літургії відбувся хресний хід навколо храму, під час якого до архієреїв приєдналися польські архієреї: архієпископ Єремія, архієпископ Авель, єпископ Григорій, єпископ Паїсій та єпископ Іоаким.

26 червня митрополит Симеон відвідав м. Ченстохов, у якому знаходиться чудотворна Ченстоховська ікона Божої Матері. Владика вклонився чудотворному образу та попросив заступництва Божої Матері для своєї пастви. До речі, один із списків ікони знаходиться у Троїцькому Браїлівському монастирі Вінницької єпархії.

тирі (Польща). Владика Симеон співслужив за Божественною літургією Предстоятелю Польської Православної Церкви Митрополиту Варшавському і всієї Польщі Саві, Митрополиту Чеських земель і Словаччини Христофору. У богослужінні також взяли участь архієпископ Білоцерківський і Богуславський Митрофан, архієпископ Рівненський і Острозький Варфоломій, архієпископ Городницький Олександр та єпископ Семіяцький Георгій.

Після Літургії відбувся хресний хід навколо храму, під час якого до архієреїв приєдналися польські архієреї: архієпископ Єремія, архієпископ Авель, єпископ Григорій, єпископ Паїсій та єпископ Іоаким.

26 червня митрополит Симеон відвідав м. Ченстохов, у якому знаходиться чудотворна Ченстоховська ікона Божої Матері. Владика вклонився чудотворному образу та попросив заступництва Божої Матері для своєї пастви. До речі, один із списків ікони знаходиться у Троїцькому Браїлівському монастирі Вінницької єпархії.

У ШЕВЧЕНКОВОМУ ВШАНУВАЛИ ТУРКОВИЦЬКУ ІКОНУ

Перед чудотворним образом митрополит Симеон звершив Божественну літургію

15 липня, у день святкування ікони Божої Матері Турковицької, митрополит Вінницький та Могилів-Подільський Симеон звершив Божественну літургію у храмі с. Шевченкове Літинського району.

Турковицька ікона Божої Матері невідома широкому загалу, бо її є всього кілька списків. Один з них знаходився на території Польщі, і його перед війною таємно вивезли до Росії дві монахині. На жаль, цей образ поки що не знайдений. Друга ікона з 1998 року знаходиться у Спасо-Преображенському соборі в Кривому Розі. А третій список знайшовся на Вінниччині в 2006 році, у селі Шевченковому.

Знайшли цей дивний образ при трагічних обставинах. У жовтні 2006 року зловмисники підпалили церкву, де знаходилася чудотворна Зиновинська

ікона. Тоді парафіяни разом з настоятелем священиком Володимиром Кішучком виносили з храму усе, що не пошкодив вогонь. І от серед ікон побачили одну, про яку ніхто нічого не пам'ятав. Її протерли від вогняного накипу і здивовано розглядали. Здавалося б, церква невелика, але чомусь саме цю старовинну літографію 1905 року ніхто не впізнавав. Та й назва, яка проступила, – Турковицька – нікому ні про що не говорила.

Отець Володимир благословив знайти хоч якісь відомості про знайдену ікону. Виявилося, що історія первообразу датована 15 століттям. Поляки вивозили з православно-го Львова ікони, серед яких був шанований древній образ, згодом названий Ченстоховським. По дорозі у Польщу образ зробив зупинку біля люблінських Турковичів. А коли мав руши-



ти далі, шестеро коней не могли зрушити воза з іконою, що засяяла. Незважаючи на явне чудо Боже, ікону все ж таки вивезли. Відразу після цього на місці, де стояв древній об-

раз, у дивному сяянні з'явилася інша ікона, яка плакала. Вона була точнісінькою копією вивезеної поляками святині. Так Богородиця не залишила своїх віруючих.

Новий образ назвали Турковицьким. Пізніше на місці його явлення був заснований православний жіночий монастир, який існував до 1919 року. А потім його забрали поляки. Дві монахині, ховаючись, вивезли Турковицьку ікону до Москви. Але там вона і зникла.

Знайдений на Вінниччині список стоїть тепер у храмі поряд з чудотворним образом Зиновинської ікони Божої Матері. Його вшанування відбувається щороку 2/15 липня.

Цьогоріч через велику кількість віруючих богослужіння відбулось на площі перед храмом Усікновення глави Іоанна Предтечі. Після Літургії владика Симеон привітав віруючих зі святом та побажав заступництва Пресвятої Богородиці. Усім дітям, що були на урочистій службі, архієрей подарував іконки і надав архіпастирське благословення.



СЛУЖІННЯ АРХІПАСТИРЯ



28 червня, Львів. Урочистості з нагоди дня тезоіменитства та 60-річчя від дня народження архієпископа Августина

24-26 червня митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Симеон відвідав Польщу. Архієрей взяв участь в урочистих богослужіннях, які очолив Митрополит Варшавський і всієї Польщі Сава, й вклонився чудотворній Ченстоховській іконі Божої Матері.

28 червня, у день пам'яті блаженного Августина, єпископа Іпонійського, митрополит Симеон взяв участь в урочистостях з нагоди дня тезоіменитства та 60-річчя від дня народження архієпископа Львівського та Галицького Августина.

Очолив святкову Божественну літургію митрополит Таш-

кентський та Узбекистанський Вікентій, постійний член Священного Синоду РПЦ. Гостю із Росії співслужили ієрархи Української Православної Церкви.

Після Літургії владика Симеон привітав іменинника зі святом, побажав архієпископу Августину великих милостей і щедрот від Господа, а також всесильної Божої допомоги у його архіпастирському служінні Христовій Церкві.

1 липня митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниці.

7 липня, у день свята різдва Іоанна Предтечі, митрополит Си-

меон звершив Божественну літургію в Успенському храмі міста Вінниці. Після богослужіння архієрей привітав духовенство та парафіян зі святом, побажавши заступництва святого Іоанна Предтечі перед Престолом Всевишнього.

8 липня митрополит Симеон звершив Божественну літургію у Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниці.

Того ж дня владика відправив молебень в освітньому центрі при Хрестовоздвиженському храмі, де відбувся Перший сімейний фестиваль Вінницької єпархії, присвячений дню пам'яті святих благовірних Петра і Февронії.

9 липня, у день святкування Тихвінської ікони Божої Матері, митрополит Симеон взяв участь у святковій Божественній літургії з нагоди 46-ї річниці архієрейської хіротонії Предстоятеля УПЦ Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира.

14 липня, у день пам'яті святих безсрібників Косми і Даміана Римських, митрополит Симеон звершив нічну Божественну літургію у нижньому храмі Спасо-Преображенського кафедрального собору.

15 липня, у день святкування ікони Божої Матері Турковицької, митрополит Вінницький та Могилів-Подільський Симеон звершив Божественну літургію у храмі села Шевченкове Літинського району.

ПАСТИРІ-МЕДИКИ ЗА СПІВПРАЦЮ З ЛІКАРНЯМИ

Відбулося перше засідання єпархіального відділу з питань охорони здоров'я та пастирської опіки медичних закладів



22 червня в церковному будинку при вінницькому храмі святителя Луки Кримського відбулося перше засідання єпархіального відділу з питань охорони здоров'я та пастирської опіки медичних закладів.

Відділ був створений 3-го травня 2012 року з благословення митрополита Вінницького і Могилів-Подільського Симеона. Керівником призначений настоятель храму святителя Луки Кримського міста

Вінниці протоієрей Володимир Тютенко. На першому робочому засіданні були присутні священники, відповідальні за пастирську опіку в медичних закладах в усіх благочиннях єпархії, з них 6 мають медичну освіту: 3 – вищу, 3 – середню. Вони розглянули питання подальшої співпраці з закладами охорони здоров'я в районах Вінницької області, можливості відкриття лікарняних храмів та поділилися досвідом надання духовної допомоги хворим і звершення богослужінь у лікарнях.

ХІРОТОНІЯ

14 липня, у день пам'яті святих безсрібників Косми і Даміана Римських, митрополит Симеон звершив нічну Божественну літургію у нижньому храмі Спасо-Преображенського кафедрального собору. Під час богослужіння архієрей рукопоклад вихованця Почаївської духовної семінарії Костянтина Лободу в сан диякона.



ПІДТРИМУВАТИ СІМЕЙНІ ТРАДИЦІЇ

Таким побажанням владика Симеон відкрив у Вінниці Перший фестиваль православних сімей



ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ

Відійшов до Господа найстарший священник Вінницької області



4 липня, увечері, на 95-му році життя відійшов до Господа митрофорний протоієрей Олександр Бойко.

Майбутній священнослужитель народився у 1917 році в селі Косенів Житомирської області. З юних років ніс послуш іподіякона у намісника Почаївської лаври єпископа (згодом архієпископа Едмонтського і Канадського) Пантелеїмона (Рудика).

У 1941 році разом із владикою о. Олександром Бойком (на той час вже диякон) прибув до Києва. У скрутний для країни час молодий священнослужитель доклав чимало зусиль для налагодження церковного життя столиці. Зокрема він допомагав у підготовці до відкриття Володимирського собору та перенесення до нього віднайдених мощей святої великомучениці Варвари.

У 1942 році у відновленому Михайлівському монастирі єпископ Пантелеїмон (Рудик) висвятив диякона Олександра Бойка у сан священника.

У 1943 році батюшку Олександра разом з дружиною Валентиною заарештувало гестапо. Їх обох відправили товарним вагоном до Німеччини, але під Покровом Пресвятої Богородиці, 4 листопада 1943 року, на свято Казанської ікони Божої Матері, їм вдалося втекти та прибути до Вінниці.

За час перебування на подільській землі отець Олександр ніс пастирське служіння на парафіях сіл Якушинців та Луки-Мелешківської Вінницького району, а також у м. Козятин. Близько тридцяти років протоієрей Олександр обіймав посаду благочинного Козятинського округу.

Окрім церковних нагород за вагомий внесок у духовно-моральне та культурне життя Вінниччини, протоієрей Олександр Бойко був нагороджений званням «Почесний громадянин міста Козятин».

Відспівування протоієрея Олександра Бойка відбулося, згідно з його заповітом, у Лемешівському чоловічому монастирі 6 липня.

Упокой, Господи, душу спочилого раба Твого новопреставленого протоієрея Олександра.

8 липня, з благословення митрополита Симеона, в освітньому центрі при Хрестовоздвиженському храмі міста Вінниці відбувся Перший сімейний фестиваль Вінницької єпархії.

Фестиваль проводився в день пам'яті святих благовірних Петра і Февронії, які є покровителями православної сім'ї. Крім того, цей день Указом Президента України від 27 грудня 2011 року оголошено в Україні Днем сім'ї. Безпосередніми організаторами фестивалю стали православні молодіжні організації храмів Вінниці за підтримки єпархіального відділу по роботі з молоддю.

Фестиваль розпочався з молебню святим чудотворцям Петру і Февронії, який звершив митрополит Симеон. Далі владика звернувся до учасників фестивалю, а це сім'ї прихожан з різних храмів міста, а також молодь і діти, з вітальним словом. Владика підкреслив важливість популярності та підтримки сімейних цінностей в сьогоденному суспільстві, в якому шлюб, сімейні стосунки і особливо народження дітей стають все менш популярними. Архієрей висловив надію, що, хоча б у тих сім'ях, члени яких є парафіянами православних храмів, будуть підтримуватися традиції сімейного виховання, будуть народжуватися не один і не два, а більше дітей, бу-



дуть будуватися стосунки між подружжям і між батьками та дітьми, засновані на євангельському вченні Господа Ісуса Христа.

Після вітального слова митрополита Симеона почалися фестивалні заходи, які тривали з 12 до 18 години. За цей час всі охочі мали можливість взяти участь у різноманітних конкурсах, таких, наприклад, як «Сімейні старті» або інтелектуальна вікторина.

О 13⁰⁰ в рамках фестивалю почали роботу «творчі майстерні», які працювали трьома блоками, при цьому кожен годину починали роботу нові майстер-класи. Діти та їхні батьки спробували себе в чотирнадцяти нових видах творчості, таких як флористика, валяння шерсті, вироби з фанери, паперове моделювання, оригами та багатьох інших. Одним з майстер-класів став урок дзвону, який організувала «молодіжка» Хрестовоздвиженського храму. Цікавим був також майстер-клас від православних скаутів, які приїхали на фестиваль з Могилева-Подільського.

О 14³⁰ втомлені, але задоволені учасники фестивалю зробили па-



узу на каву-брейк і продовжили відпочинок, який, крім іншого, включав хореографічний клас, ігротеку та кондитерський урок. Останній особливо запам'ятався малюкам, які навчилися власними руками виготовляти солодощі на паличці, не менш смачні, ніж популярні «чупа-чупси».

О 16⁰⁰ розпочався концерт, у якому взяла участь сімейний ансамбль протоієрея Володимира Коржевого з Стрітенського храму, дует сестер Плонських, які представляли Хрестовоздвиженський храм, і дует сестер Науменко з храму святителя Луки Кримського. Чудовими були виступи гостей з Бара: священників Валентина Чумаченка та Ростислава Рябого.

Після концерту всі діти, котрі брали участь у фестивалі, отримали невеликі сувеніри, а найактивніші були відзначені грамотами та подарунками від владика Симеона.